



В Тарко-Сале несовершеннолетний юноша признан виновным в краже, совершенной группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 15-летнего юноши. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что 10 июля 2018 года в городе Тарко-Сале в дневное время 15-летний подросток в компании с не достигшими 14-летнего возраста тремя приятелями, находясь во дворе своего дома, обратил внимание на припаркованный автомобиль в соседнем дворе. Обсудив возможность безнаказанно совершить кражу из автомобиля, подростки, вскрыв багажник, похитили аккумуляторную батарею, которую впоследствии сдали в пункт приема.

После этого, убедившись, что их действия остались незамеченными, юноши договорились вернуться во двор и проникнуть в квартиру соседей. Осужденный с одним из приятелей взломали замок на входной двери и проникли внутрь помещения. Двое других подростков остались наблюдать снаружи. Обыскав жилое помещение, несовершеннолетние похитили портативное зарядное устройство для мобильного телефона, косметичку и другие мелкие вещи, причинив ущерб потерпевшим на общую сумму более 11 тысяч рублей. Скрывшись с места преступления, юноши, осмотрев похищенное, обнаружили в сумке - барсетке документы. Вернувшись к дому, они закинули сумку с документами в дверь квартиры.

В ходе предварительного следствия подростки раскаялись и активно способствовали следствию в раскрытии преступления. Информация о совершенном преступлении направлена в муниципальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав с целью принятия профилактических мер к подросткам, не достигшим возраста привлечения к уголовной ответственности.

Приговором суда 15-летнему юноше назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1283213>